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２０２５年２月２２日 実施 

近畿大学 
医学部 後期  数 学 

（制限時間 ６０分） 

解答・解説 

]C コ
BC = G

,
AC= G, AB

こ C とおくと
しい n個 の 坂 から 全 ていをとり出 したときの 正弦定理 より
積より 山 a : bica SinA : sinB

- sinC

= 6 : 5 : 4② ) n個 の項から全 てくでない 数をとり 出 した

よって G = 6 k , b= 5 k ､
c = 4KLK 20) と表せときの積より 照

余弦定理からCoSA=
2Gtc: a^= でありB ) 7個の項からし nーり 個 の C と 1個だけ数字を

とり 出 した 時の積の和 より SiuA = 8となる｡
3(^^+2(

”"
t 3”t … … thcu- 正弦定理 より

Ʃ= 2× 4= 臨 K つ~こよ n\ n+ 179 En
- +

sirA

a = 8× :悲よってよんしいt い
また G= 6 K = 3今 より 《 : 近 から

4( ) B 1と同 に考
え

～と異なる 2 つのの 数積の

和 が数となるので ① ABC の面積 ] : ②たCSinA
(05｢9飛=志㎡×②= ュ ( a_ \nint)( 3 n +z) =

1は
ー ～

OABC の 内積円の半径をいとおくと5) 同様に 異なる 3 つの 数の積の和が

数となるので､ Irlatbtc ) =
5万

臨-s感 K ×臨《 一-志 K ㎥ )一志長t rにとである｡i 角 の二等分永の性より
= (志“ K ㎥_ K志《+2 臨 K ㎥{ ×t

BD : CD = AB : AC

= 4 : 5 であるから
4 tim -antnnnmchelt,

(

fin .

we )
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OABDの面積 = 605河 ×$ 照 となる｡ ③]
C ) fax に23 t 32+ (m+319

COSA = 1 -2sin☆ より siu☆=④ より
f
(
27=33 ~+671 t (nt 3 )

( ABDの 面積) =主 -ABAD - SinZ から

fixy が 極値をもっとき､
135 今 : 車 x2万 × ADX ⑤

f
'

( 21 = 0は異 なる 2 つの 実数解をもつので
(判別式= 9 - 3 (nt3 )AD :照 4

=一 30 よって mso
～

2 )接点 の水座を a とおくと

fia 7 = m より

3 Gat Gat tht 3
= m

a( t 1
:
0 から G =- 1

よっこ A {- 1 ､ - 1 -m
wm

B 1lz の方程式は

y= ー m( xt ) t (ー - m)

Y = - m- - I-m より

Y : fC) と連立 して共有点のレ座杯は

(t33 E+(mt 371= 一m 1-_ 1_m

713+ 3 tcm+3+)1++ 1 t= 0

(xt り (+23ctm + 1 tm ) = 0

より x=ーリーは面 m
となりのューに風一m
- = A {20 ) とおくと

相加年均相乗平均の 不善式から

のにーにt ミーに同

等号成位は =A ( t30) よりλ=1

すなわち m = - 1 の℃き最大値一に冷 をとる
ーwim


